NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

2017-2019; 2019-

SALLUMTA KNn 333.6041.2
ron | OBbEM | ™
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Lada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE i MK i BCE

LLITaTHbIA Kpenex

lanka 3aknagHaa M10

\ Bont M8x20
LLlan6a 8

3awmTa KIn

lanka 3aknagHaa M10

KpoHLWTENH 2

Bont M10x25

== LLainba 10
«LA BonT M8x20

MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

o
LLlanba 8
e = S
A Ay
& i
4 T
sl %
; !
] H
- 7 D
: LS 5
1
- © & € k e
3 e
g, 1 _
i) a } #
e ER [ =1 14
ff !
4 bR & : ) - Bp. -
A ‘ MW | H et
{ » o ' !' | I
MHCTPYKUMS NO yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
1.C i i
- CHATb LITATHYIO 3aLLATY. 5 HaunmeHoBaHue 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTshkKu
2. YctaHoBUTb raiikv 3aknagHole M10 Hag otBepcTusiMu (B). 3akpenuTtb KPOHLLTERH 1 1 omm M8x20 | s | 24.0 Hu
KPOHLWTENH 2 6onTamu M10x25 K, yCTaHOBMEHHbIM, 3aKnaaHbIM raikam. o M10:25 o2 wr ! 49.0 Hm
3. OcnabwuTb WTaTHbIA Kpenex (A) 1 3aBecTu Ha Hero nasbl 3awuTbl KNI, Wai6a 8 1 5wr 1
4. YCTaHOBUTB 3alMTY, 3akpenus Gontamm M8x20 (B) K yCTaHOBNEHHbLIM KPOHLITENHAM 1 —_— aama';l”:a”fmg | A 1
LUTaTHOMY pe3bGoBOMY OTBEPCTHIO. Saumra | fwr i
5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble CoeAMHEHNS C HeobXoanMbIM yeunuem. Ucnonb3oBaHue ﬁzg:ﬁlg::; ! : wr !
i i
1 1
1 1
1 1
1 1
] ]
1 1

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


